

# 津湘汽车集团再添虎将 湖南首家观致汽车专营店开业

观致汽车湖南首家授权经销商  
长沙汇征(长沙)汽车销售服务有限公司开业盛典



湖南观致汽车专营店开业现场。

今年，人们讨论最多的新车型非观致莫属。观致汽车一经亮相就受到了各界好评。作为奇瑞和量子公司合资的全新品牌，观致虽未上市，但已拥有很高的关注度。11月18日，长沙汇征汽车销售服务有限公司盛大开业。开业仪式上，其首款车型观致3亮相，这款车型将在广州车展宣布上市，官方预计价格为13万-16万元。观致汽车厂家负责人郑世清表示：“非常感谢汇征汽车销售服务有限公司的鼎力支持，作为创业合作伙伴，我

们将一起携手，共同打造一个源自中国的具国际水准的汽车品牌。”据悉，汇征汽车公司隶属于津湘汽车集团。津湘集团董事长范可风告诉记者：“我们选择一个团体先于选择一款车。观致汽车的经销商发展策略和以消费者需求为主导的理念，真正契合了我们集团的发展宗旨。随着对观致汽车品牌、团队、市场战略和产品的深入了解和体验，我们对双方的合作前景充满信心。”

不久前，观致汽车在首届全国经销商大会上公布了首款产品——观致3轿车的六款车型配置。自日内瓦车展、上海车展亮相以来，观致3轿车以其优雅、超越驾乘的体验、精益求精的品质受到了国内外媒体的一致好评。更值得一提的是，观致3轿车在2013年欧洲新车安全评鉴协会的测试中获得了最高五星评级，且在测试过的所有品牌车型中综合评分最高。观致汽车由此成为第一个获得该成绩的源自中国的汽车品牌。

■三湘华声全媒体记者 杨刚

## 致炫恒大星光音乐狂欢节登陆长沙

11月16日，深受年轻人关注的“YARiS L 致炫恒大星光音乐狂欢节”全国巡演在长沙恒大江湾火爆开唱。现场吸引了上万名年轻歌迷一起狂欢过周末。民谣大腕老狼、郑钧、金志文、大张伟以及周子琰等知名歌手，联袂登场，激情献唱，吸引了上万名年轻歌迷前来狂欢过周末，现场气氛热力四射。据悉，定位跨级时尚大两厢的致炫，是广汽丰田首款专为国内年轻一代消费者量身打造的新车。无论从超越同级别车型的卓越产品力，还是从其主题曲、新车中文名等，致炫都体现出作为“年轻人第一款车”的产品特质。作为一款充分贴合年轻人个性的车型，致炫凭借出众的车型设计获得北京国际设计周组委会颁发的

“2013北京国际设计周——汽车设计奖”。空间方面，它拥有4115×1700×1495mm宽车身尺寸、轴距长达2550mm、后排空间663mm、行李厢空间326L，其空间优势超越了A0级车型，直逼A级车。动力方面，致炫采用了丰田全新设计、首次量产的全新“NR+i-Super”动力系统，动力、油耗乃至排放标准，均相当出色，其尾气排放完全符合严格的欧5标准。同时，致炫的预订价格区间仅为6.98-10.98万元，很对年轻消费群体的“胃口”。据了解，致炫恒大星光音乐狂欢节，是广汽丰田致炫与恒大音乐联手为年轻人推出的巡演。本次长沙站是巡演第13站。接下来，还将在全国十余个城市举行。

■三湘华声全媒体记者 郭钰

## 奥迪驾控汇城市决赛在长举行

由一汽-大众奥迪南部区所举办的“奥迪驾控汇我是狠角色赛道传奇”，于11月9日在长沙举行决赛。历经近3个月，120名湖南地区脱颖而出的奥迪车友齐聚长沙。与常规汽车试驾项目不同的是，“奥迪驾控汇我是狠角色赛道传奇”是一项极富创新内涵的竞技挑战项目。在活动现场，奥迪特别为试驾环节引入了全新的赛道体验，完整呈现真实大赛的体验，让每个参与试驾项目的车友都化身成为一名真正的赛车手，亲身感受专业的驾控魅力与速度感；淋漓尽致地体会赛车手冠军诞生的艰辛与荣耀。

奥迪此次提供了全新一代奥迪A6L、新奥迪A4L以及Cabriolet作为参赛车手的激情座驾。决赛中，参与者经历了耐力、体力、注意力等多方面的考验，即使对于专业车手而言，每一段赛道上环环紧扣的不同路线设计也具有一定的挑战性。据悉，在本次城市决赛中夺得冠军的参赛者，将获得奥迪驾控汇赛道培训资格。还可以体验到拥有“勒芒赛道不可撼动之王”美誉的R8极致动感，感受源自奥迪百年赛道的纯正运动基因和奥迪领先科技的无限魅力。

■三湘华声全媒体记者 刘宇慧

## 绅宝飞行秀驾临长沙，门票免费抢

据湖南中拓瑞博消息，11月30日，闻名遐迩的绅宝陆上飞行秀将空降长沙，为消费者呈现一场震撼心灵的飞车表演。幸运的观众将有机会参与抽奖，亲身感受“贴地飞行”的驾控快感。5月11日以来，绅宝陆上飞行秀以强劲势头迅速席卷昆明、青岛、郑州、北京、成都、深圳各地，所过之处均掀起了一股狂热的绅宝“性能风暴”。一场场震撼的表演，不仅吸引了当地民众火热围观，更屡次刷新了汽车行业活动现场售车的记录。原SAAB飞行表演最独树一帜之处，在于所用车辆均“未经改装，原车上阵”。此次在石家庄的飞行秀表演，绅宝将这一传统成功延续，所

用车辆也是原汁原味体现SAAB技术的绅宝。而原车上阵表演飞行秀，这也意味着只要绅宝车主拥有与“飞行教官”同等水平的驾车技术，也能完成陆上飞行秀的超高难度动作。此次绅宝将SAAB“贴地飞行秀”原汁原味地搬到中国，将重现“原车上阵，未经改装；人车合一，贴地飞行”的陆上传奇。车迷们耳熟能详的4车同步高速蛇形、4车同步绕桩、4车依次180°转向、4车同步180°转向等飞行秀经典动作将再次激情上演。请即刻拨打活动抢票热线0731-86706333或到湖南中拓瑞博店索取免费门票。长沙，等待您和绅宝共同上演这场车坛盛宴！

■三湘华声全媒体记者 杨刚

## 福田三款战略产品长沙上市

11月19日，福田旗下品牌时代汽车一口气发布了赛锐汽油版、驭菱V2、捷顺五十铃三款新车。这也是福田汽车在微轻卡细分市场里布下的重要棋子。时代汽车是福田汽车集团旗下的支柱明星业务，市场销量已累计销售300万辆，连续17年稳居中国轻微卡市场销量第一。

福田汽车湘鄂大区负责人介绍，这三款新产品，定位于目标市场中高端，涵盖了低货台、汽油机、大微货等细分市场，重点满足中高端客户群体的需求，在品质、性能方面全面提升，凭借一流的整车造型、一流的驾乘舒适性、一流的底盘承载力和一流的安全性能全面超越竞争品牌。

■三湘华声全媒体记者 杨刚

GEELY 帝豪 EMGRAND

暖冬盛惠 1元包牌

3000惠民 1元包牌

按揭购车享5050金融专案，半价提车无利息

EC7 EC8

湖南帝豪汽车销售服务有限责任公司  
销售热线：0731-84081788 服务热线：0731-88702999  
地址：长沙中南汽车世界博展路56号(中南大展厅正对面)  
400-672-9888 www.dhcar.cn